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Untersuchung der Karmasin Motivforschung im Auftrag der IG Windkraft 

Windkraft und die österreichische Bevölkerung 
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Welche Kraftwerke sollten Ihrer Meinung nach in Österreich in 
Zukunft gebaut werden, um die Stromversorgung zu sichern? 
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Im Vergleich 2011: 
77% Windkraftwerke 
79% Sonnenkraftwerke 
65% kleine Wasserkraft 
51% Biomasse 
42% große Wasserkraft 
6%   fossile Kraftwerke 
1%   Atomkraftwerke 
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Welcher Anteil des österreichischen Strombedarfes soll Ihrer 
Meinung nach in Zukunft aus Windenergie abgedeckt werden? 
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Durchschnittswert 
Österreich: 

2011 -> 15% 
2013 -> 16% 
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Untersuchung der Karmasin Motivforschung im Auftrag der IG Windkraft 

Windkraft und die NÖ Bevölkerung 



www.igwindkraft.at 

Welche Kraftwerke sollten Ihrer Meinung nach in Österreich in 
Zukunft gebaut werden, um die Stromversorgung zu sichern? 
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Im Vergleich 2011: 
81% Windkraftwerke 
74% Sonnenkraftwerke 
62% kleine Wasserkraft 
43% Biomasse 
30% große Wasserkraft 
4%   fossile Kraftwerke 
1%   Atomkraftwerke 
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Soll die Windkraft in Niederösterreich Ihrer Meinung 
nach zukünftig noch weiter ausgebaut werden? 
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Mostviertel 88 % 
NÖ-Süd 83 % 

St. Pölten 95 % 
Waldviertel 88 % 
Weinviertel 86 % 

Wiener Umland, Nord 84% 
Wiener Umland, Süd 83% 
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Soll in Zukunft wie bisher die Gemeinde 
entscheiden, ob Windräder errichtet werden dürfen? 
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Mostviertel 73 % 
NÖ-Süd 82 % 

St. Pölten 82 % 
Waldviertel 83 % 
Weinviertel 73 % 

Wiener Umland, Nord 78% 
Wiener Umland, Süd 78% 
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Hat ihre Region aufgrund der Windkraftanlagen aus 
Ihrer Sicht Vorteile? 
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2013 n=117 
2011 n=127 

Basis: 23% der 500 
Befragten, welche in 
der Nähe eines 
Windparks leben 
(Umfrage 2013) 
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Hat Ihre Region aufgrund Windkraftanlagen aus 
Ihrer Sicht auch Nachteile? 
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2013 n=117 
2011 n=127 

Basis: 23% der 500 
Befragten, welche in 
der Nähe eines 
Windparks leben 
(Umfrage 2013) 
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Welche Nachteile hat Ihre Region durch die 
Windkraftanlagen? 
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Basis: 19% der 117 
Befragten, welche in 
der Nähe eines 
Windparks leben 
(Umfrage 2013) 
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Wie wirkt sich der Windpark auf Ihre 
Lebensqualität aus? 
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2013 n=117 
2011 n=127 

Basis: 23% der 500 
Befragten, welche 
in der Nähe eines 
Windparks leben 
(Umfrage 2013) 
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Welche Auswirkungen erwarten Sie durch den 
Ausbau der Windkraft in NÖ? 
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Welche der folgenden Begriffe verbinden Sie 
mit Windenergie? 
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Mehr Info: 
●  www.igwindkraft.at 
●  igw@igwindkraft.at 
●  www.facebook.com/igwindkraft 
 


